

ГОРОД

ДОСУГ

Летняя мозаика – для детей и взрослых



В эти летние дни сотрудники модельной Библиотеки семейного чтения Новотроицка реализуют проект «АРТ-каникулы». Серию творческих мероприятий открыли художественным мастер-классом.

ДОСУГ И ТВОРЧЕСТВО

– Комплекс мероприятий досугово-развивающего характера ежегодно проводится нами в период летних каникул, – рассказывает заведующая новотроицкой модельной Библиотекой семейного чтения Ольга Никитина. – В этом году он называется «Летняя мозаика». Начали с программы «Здравствуй, лето!», которая собрала несколько десятков зрителей – и детей, и взрослых. Затем «Летняя мозаика» продолжилась праздниками, приуроченными к Международному Дню защиты детей и Дню России.

Всего нашей библиотекой в рамках этого проекта запланировано проведение более десяти событий. Общее же количество мероприятий пока назвать сложно: каждый праздник, мастер-класс, выставка новых книг или тематическая встреча могут быть повторены неоднократно – для разных категорий посетителей. Важно, что эти мероприятия пользуются популярностью не только у наших юных читателей, но и у их родителей. Таким образом, события открывают новотроичанам возможности для

семейного досуга. Это и июльские День рисования на асфальте и День фольклора, и августовское «Мультлото». Ребята ждут интересные задания, веселые и познавательные конкурсы, а также творческие и театрализованные выступления.

ЦВЕТЫ, СКЕТЧИ, КУКЛЫ

– Непосредственно проект «АРТ-каникулы» стартовал накануне, мастер-классом по нетрадиционной технике рисования букета полевых цветов, – продолжает Ольга Владимировна. – В нем приняла участие группа ребят из школьного лагеря села Пригорное.

Рисовать полевые цветы с использованием обычных красок и целлофановых пакетиков (вместо кистей) детей учила сама Ольга Никитина, которая в свое время с отличием окончила художественную школу. Ребята, вдохновленные природой родного края, с удовольствием создавали свои собственные букеты. Некоторые юные любители рисования говорили, что продолжают использовать новую технику, уже занимаясь творчеством самостоятельно.

В дальнейшем Ольга Никитина продолжит занятия в рамках программы «АРТ-каникулы»: мастер-классы и тематические встречи планируется проводить еженедельно. На них пригласят воспитанников домовых клубов и людей серебряного возраста, состоящих на обслуживании в Комплексном центре социального обслуживания населения Новотроицка.

В планах библиотекарей – провести мастер-классы по рисованию скетчей, изготовлению кукол-оберегов, народной лепке и другие занятия.

ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

– Мы всегда рады, когда на наши мероприятия читатели приходят семьями, – подчеркивает О.Никитина. – К слову, такое – совершенно не редкость: многие читатели загодя планируют свой досуг, чтобы оказаться у нас в гостях. Надеюсь, что мастер-класс по изготовлению ромашек, который будет посвящен Дню семьи, любви и верности, станет одним из таких семейных вечеров. Мы познакомим ребят с технологией изготовления ромашек из специальной проволоки. Нам будет особенно приятно, если к мастер-классу присоединятся и родители.